

为致敬学校发展的记录者 市四中为他们办了专场活动

“四中的故事,只有四中人最清楚。这就要求广大教师都能响应起来,积极参与到学校宣传工作中去,用心去发现四中的美,讲好四中故事,传播好四中声音。”四中校长叶美雄动情地说。

11月29日下午,市四中举行了“爱在笔尖——

致敬四中前行记录者”主题活动。活动邀请了学生代表、家长代表、教师代表、媒体记者代表共200余人,一起见证学校2019年度宣传工作的成绩,向那些默默支持学校宣传工作的记录者致敬。

“潮”:给家长发证书,自制短片回顾宣传大事件

活动现场,每一位家长都领到一份定制礼品——印有四中标志的小夜灯和一张独属于家长的荣誉证书。“作为家长,我第一次收到学校发的证书,我一定会好好珍藏。”一位家长兴奋地说。活动负责人透露,定制的小夜灯还有一层寓意,“正是这一个个小夜灯组成的暖光,照亮了四中前行的道路。”

“暖”:六大奖项,向优秀的记录者道谢

活动共设“优秀通讯员”、“关心支持宣传工作好干部”、“关心支持宣传工作好员工”、“关心支持宣传工作好学生”、“关心支持宣传工作好家长”、“关心支持宣传工作好记者”六大奖项。颁奖环节中,来自1813班的井彦乔带来了精彩的独唱《老师,我总是想起你》,作为2019年湖南省三独比赛一等奖获得者,他的歌声感动了每一位观众,现场掌声阵阵。

值得一提的是,学校宣传团队由一支年轻的

现场还播放了学校宣传团队自制的小短片,从宣传影响力度大、人员参与范围广、宣传阵地建设强、价值观念引领正这四个方面回顾了2019年学校的宣传工作。据悉,今年该校共有100余篇优质新闻稿被国家级、省级、市级重点媒体争相报道,共100位余位师生及校友投稿,300余位家长自愿参加宣传工作。

教师队伍组成,他们也在活动上发表了动人的讲话,“我是白静,我愿用我生涩的笔触记录四中的点点滴滴,与四中共成长……”“我是潘宁,让我们以心为媒,求青春百态,将四中打造成一个光影乐园……”“我是彭浩,与宣传工作的相识、相知,让我以全新的视野,更加立体地了解四中,期待我的笔能为四中增光添彩……”

(宋芋璇 董云)

市十八中举办模拟拍卖会 无一流拍,学生作品成“香饽饽”

近日,市十八中成功举办第一届学生作品模拟拍卖会,全体师生及学生家长参加了活动。

本次模拟拍卖会上,有六幅由拍卖委员会从百余幅学生作品中精心挑选出来的书画作品参与竞拍,其中钢笔素描、水粉、书法作品各两幅。

经过多轮激烈的加价竞拍,所有作品皆被家长拍走,其中1802班聂瑾轩同学在安徽黟县屏山写生创作的作品《屏山秋色》被学生家长李小芳以700元竞得,1808班曾思秀同学的篆书作品被学生家长谭志以560元竞得。

看到自己的作品被热捧,六位小艺术家备受鼓舞,“因为作品挣到了第一份收入,未来我们会坚持



下去,努力考上理想的大学!”参与活动的家长对活动高度赞赏,他们纷纷表示,“模拟拍卖会不仅突出了学校的美术特色,同时激发了孩子学习美术、创造优秀作品的热情,增强了孩子的自信。”

(何志文 摄影报道)

市三中利用家长会,搭起家校共育的桥梁

11月16日上午,市三中召开了以“家校合作,共创未来”为主题的家长家长会。

在家庭教育培训环节,德育副校长肖静作了以“做智慧家长,助推孩子阳光成长”为主题的讲座。她从亲子沟通技巧、家校合作方式入手,谈到如何正确看待孩子成长中的问题,给了家长很多科学的建议。同时,她对手机规范使用、学生休息时间的合理安排以及生涯规划教育等方面,向家长提出了具体要求。

教学副校长喻志群在会上就学校近期的办学成果向家长作了汇报。他说道,“2019年我校学考通过率100%,名列全省第一、全地区第一。高考

文化一本、二本上线再次突破100人大关,本科上线达189人,专科及以上上线率达100%。音乐、舞蹈、体育、美术、传媒二本一次性上线率达80.3%,一本录取突破30人。这些成绩都与可敬的老师,可爱的学生,可亲的家长分不开!”

随后,各班班主任就开学情况总结、期中考试成绩分析、新高考改革的注意事项、综合素质评价、日常行为规范等多方面问题与家长进行交流,并对提高学生学习的积极性提出中肯建议。不少家长表示,今后会配合学校,更多地关注与孩子心灵的交流,努力让孩子在健康、快乐的家庭氛围中成长。

(刘美华)

芦淞区教育局举行主题教育 微宣讲决赛 这样做主题教育 走心又入脑

11月25日下午,芦淞区教育局举行“不忘初心、牢记使命”主题教育微宣讲决赛暨颁奖典礼。区委组织部副部长刘晓敬到会指导,区教育局党委班子成员、全体机关干部、各中小学校长、各基层党组织书记、部分党员代表全程参与。

亮点一:“基层参与”全覆盖

据悉,芦淞区教育系统自9月底至今持续开展“不忘初心、牢记使命”主题教育微宣讲、主题教育征文比赛系列活动。活动历经基层党组织初赛、党建共同体片区复赛和系统决赛,全员覆盖,人人参与,有效推动习近平新时代中国特色社会主义思想“天天见”“天天新”“天天深”,不断推进主题教育活动往实里走、往深里走。

亮点二:“微宣讲决赛”话初心

本次参加决赛的十位选手经历了初赛、复赛的选拔,整体实力较强。宣讲内容丰富,涵括教育扶贫、红色故事、改革开放、绿色环保、师德师风等时下热点。选手们将党的创新理论和具体案例相结合,用一个动人的小故事”将“大道理”讲明白、讲透彻。

亮点三:“颁奖典礼”树先进

微宣讲决赛后,进行了隆重的颁奖典礼。立人学校党支部的张敬婷等三位选手获得微宣讲决赛一等奖,栗树山小学党支部的易央等七位选手获得微宣讲决赛二等奖,十位参赛选手均聘为“芦淞区教育局‘新思想进基层’宣讲团成员”。

同时,立人学校党支部的陈辉艳等9人获得主题教育征文比赛一等奖,何家坳小学党总支蔡慧霞等12人获得主题教育征文比赛二等奖,贺家土小学党总支刘仙桃等57人获得主题教育征文比赛三等奖。

亮点四:“成果运用”促发展

主题教育取得了阶段性成果,但“守初心、担使命”没有停顿号,没有休止符。接下来,芦淞区教育局将发挥宣传教育得天独厚的优势,组织宣讲团成员赴系统各单位进行巡回宣讲,将主题征文汇编成册。把微宣讲、主题征文活动作为宣传党的创新理论的有效载体,作为宣传先进典型先进事迹的重要平台,进一步激发广大党员干部干事创业的热情和干劲。系统各单位也将把主题教育形成的经验做法转化为有效机制,推动主题教育常态化长期化坚持下去,切实用主题教育的成果成效推动芦淞教育高质量发展。

(邓卫华 吴珉)

觅缘 幸福会所 戴碧蓉婚恋

2019年又快过去,为单身朋友可以帮他(她)过年,特推出12月单身优惠活动:1、12月15日,宁乡温泉浴+梦想小镇一日游+单身厨房,留住他(她)的心,先留住他的胃!详情微信13887330115(了解)

男离婚:58岁,1.76米,国企,有房,稳重,顾家,湖南长沙,男离婚:52岁,1.76米,机关,有房,爱锻炼,无不良爱好
男离婚:44岁,1.76米,经商,女儿已婚,性格好
男离婚:42岁,1.72米,国企,女儿,有别墅
男未婚:37岁,1.78米,本科,工程师,有车有房,幽默
男未婚:33岁,1.71米,本科,教师,有车有房,儒雅
男未婚:29岁,1.88米,硕士,技术员,有车有房
女未婚:22岁,1.69米,护士,漂亮大方,家境好,有车
女未婚:28岁,1.63米,大专,贤惠,知书达理,有车有房
女未婚:33岁,1.58米,教师,有车有房
女离婚:38岁,1.61米,银行,贤惠温柔,有房
女未婚:43岁,1.64米,校长,优雅,有车有房
女离婚:46岁,1.61米,财务,女儿,有房
女离婚:55岁,1.62米,国企,有车有房,开朗

早9点—晚9点
(周六日不休)
请提前预约0731

28118100
株洲红娘
22331520
招募精英人才和高端单身
18907332205

关注:
my0731-28118100
地址:中心广场双
银大厦7楼708
(北京银行楼上)

288835396
广告接待热线

28823919
政务专题部

十人获评2019“最美驾驶员”

本报讯(记者 刘玺 通讯员 彭晓华)昨日,我市举行全国交通安全宣传日主题活动启动仪式暨2019株洲最美驾驶员颁奖典礼。

昨日是第八个“全国交通安全宣传日”,今年的主题是“守规则除隐患、安全文明出行”。活动现场,以“文明交通、你我同行”为主题的原创MV进行首发,这首MV由各行各业驾驶员代表共同演唱,通过简单的歌词和旋律,把交通安全、交通规则融入其中,将安全出行的理念传递给每个人。

从2013年起,我市连续多年组织开展了“最美驾驶员大型公益评选”活动。随着活动不断深入开展,影响人数从最初的2000名驾驶员覆盖到了城区

“的姐”刘佳 再次获评“最美驾驶员”

刘佳是一名出租车女司机,来自银建巴士汽车服务有限公司,很多坐过她车子的乘客都有一个深刻印象,那就是车子很干净。刘佳说,这一点,也是她从成为出租车司机的第一天起,就这样要求自己的。“出租车是一道流动的风景线,如果每一辆出租车都能保持干净整洁,对于株洲的城市形象提升也能发挥重要作用。”

刘佳已开了16年出租车,从业至今,她每年都坚持参与爱心送考、看望福利院儿童、义务献血等爱心公益活动。曾经,她每周接送一名80多岁的尿毒症患者去医院做血透,这一做就是5年。刘佳说,小时候,父母就教育她要有一颗善心,随着慢慢从学校走向社会,她帮助别人一直感到开心快乐。

早在2013年我市首届“最美驾驶员”公益评选活动中,刘佳就获得了“最美驾驶员”的荣誉。刘佳说,作为一名出租车司机,该做到“开车不打手机、礼貌对待乘客、保持好的车容车貌。”今后,我将一如既往地热情对待乘客,用满满的正能量去帮助需要帮助的人。

(记者 刘玺)

让所有的孩子健康地站在起跑线上! ——株洲市人民医院儿科人的梦想

不是亲人,却胜似亲人。他们细心备至地照顾着每一个孩子,用爱心、耐心、细心、关心,为小宝贝们创造了一个优质、安全的治疗环境。他们就是株洲市人民医院儿科的医护人员,以高超的医术、真诚的服务,让患儿依赖,让家长放心。

打造新生儿救治中心 多学科合作,创生命奇迹

11月22日晚,儿科病房接到产房的一个紧急电话,一名新生儿窒息,需抢救。同一时间,产科医生、助产士已经在全力抢救,刚出生的宝宝全身苍白,全身胎粪污染,没有呼吸,没有肌张力,心跳微弱,麻醉医生张宁以最快的速度气管插管,吸引胎粪,正压通气、胸外按压……不久,儿科主任范燕舟发现,胎儿仍有呼吸急促,四肢发绀、口吐白沫,立即带管转新生儿科,从那一刻起,范燕舟的团队开始了与死神的较量。22:00点,胎儿胸廓有隆起,呼吸急促,范燕舟主任指示立即旁胸片,气胸,右肺压缩50%。马上请胸外科会诊,儿科范燕舟主任和胸外

科曾良玉主任、贺许良医生经过讨论、权衡,最后决定放置胸腔闭式引流管,消毒、麻醉、切开、放管,一切井然有序,复查胸片,胎儿气胸好转,呼吸逐步平稳了,血氧饱和度达标了,医护人员心中的石头终于落下了。

据悉,2018年株洲市人民医院获批株洲市荷塘区新生儿救治中心,年平均救治危重症患儿60余例。先后成功救治了三胞胎、极低出生体重儿、RDS、窒息、G-6-PD酶缺乏所致溶血病、化脓性脑膜炎、重度黄疸血症、肺出血、糖尿病酮症酸中毒昏迷等急危重症和卡-梅综合征、肝脾原累积症等疑难病症。

肩担责任助力患儿健康

株洲市人民医院儿科成立于1953年,是集医疗保健教学科研小兒急救为一体的多功能科室,由门诊、新生儿救治中心和住院部三部分组成。是荷塘区实力雄厚、床位配备合理、亚专业设置全面的儿科,同时也是长沙医学院“儿科教研室”、湖南省儿童医院医联体指导医院。

科室年门诊量达1.9万余人次,出院人数1500人次左右。六十六年来,经过几代儿科人的不懈努力,通过与省级医院建立长期的医疗科研、专家查房、远程会诊等合作关系,为危重症患儿救治治疗提供了强有力的支持与保障。



凝心聚力促进学科发展

无论是科室建设需求,还是群众就医需求,学科发展才是硬道理。

近年来,大量新技术新项目在株洲市人民医院儿科得到熟练开展:糖尿病胰岛素泵治疗、有创及无创机械通气、小儿肺功能、过敏性疾病的免疫治疗、白血病的标准化疗、血液净化技术、腹膜透析技术、中心静脉置管术(PICC)、脐静脉置管术、新生儿PPHN的早期发现和治理、血液净化、胸腔闭式引流术、小儿临时起搏器的安装、新生儿及儿童

头部核磁共振和肺部CT检查等。此外,儿科教研室长期承担长沙医学院、邵阳医学院等高等院校的《儿科学》教学任务,同时还负责进修生带教工作,是长沙医学院教学实践基地。近5年来,在国内外核心期刊上发表论文近30篇,省市级科研立项4项,获市科技进步二等奖一项,《株洲地区小儿肺炎支原体肺炎变化趋势及治疗研究》等多项科研成果达到了国内先进水平。

儿保科:让每一个儿童都有一个最佳的人生开端

株洲市人民医院儿保科开科有近40多年的历史,是对适龄儿童进行全方位综合保健的专业性科室,年均诊疗量逾6000例。科室拥有骨密度检测仪、儿童视力筛查仪、听力筛查仪、全自动母乳分析仪、脑循环仪、经络导平治疗仪等,并结合各项儿童心理评估量表、膳食评价系统以及骨龄评价系统等。在

新生儿神经行为测定、儿童营养、生长发育监测、身高促进、高危儿管理、发育行为、性发育异常、儿童智能与发育评估、康复等方面具有独到之处。让所有的孩子健康地站在起跑线上!这是一代又一代株洲市人民医院儿科人执着追求的梦想。

(廖娜)